
 

 

 
Drage učenke, dragi učenci, spoštovani starši ali skrbniki, 
 
vsi že nestrpno čakamo vrnitve v bolj človeške okoliščine šolanja, a zaenkrat vodi naša edina pot do vas 
in vaša do nas preko digitalnih komunikacij, enako bo, na našo veliko žalost, tudi z informativnimi dnevi. 
Da bi vam olajšali odločanje za izbiro nadaljnjega šolanja, smo za vas pripravili nekaj pomembnih 
informacij o Srednji šoli za gostinstvo in turizem Maribor. Upamo, da nas boste preko video posnetkov 
in slik vsaj v mislih »zavonjali« in občutili. 
 
Ker verjamemo, da bomo s solidarnostjo in trezno glavo obvladali ta nadležni virus, se že veselimo 
obdobja, ko bodo spet s polno paro obratovali gostinski lokali in ko bodo spet zaživela potovanja, 
druženja in zabave v živo. Vmes se bomo seveda pridno izobraževali in pripravljali na delo v živo z 
našimi bodočimi gosti in (po)potniki.  
 
Prav je, da izberete poklic, v katerem boste lahko našli zadovoljstvo in uresničili svoje želje, sanje ter 
razvijali in nadgrajevali svoje spretnosti, interese in znanja. 
 
Vabimo vas, da se nam pridružite na potovanju skozi izobraževanje na Srednji šoli za gostinstvo in 
turizem Maribor: 
 
 

• PREDSTAVITVENI VIDEI o šoli, projektih in dosežkih so dostopni na:  
https://www.ssgt-mb.si/novica/115/video-galerija 
 

• Informacije o 4-letnem programu GASTRONOMSKO-TURISTIČNI TEHNIK so dostopne na:  
https://www.ssgt-mb.si/stran/34/4-letni-ssi-gastronomsko-turisticni-tehnik-smeri-turizem-in-
gastronomija  
 

• Informacije o 3-letnem programu GASTRONOM HOTELIR so dostopne na:  
https://www.ssgt-mb.si/stran/35/3-letni-spi-gastronom-hotelir-smeri-kuhar-in-natakar 
 
 
Dne 2. 2. 2021 načrtujemo dogodek v živo, ki ga bo prenašala BKTV na svojih spletnih straneh in preko 
družabnih omrežij. V sklopu dogodka pripravljamo tudi nagradno igro za učence, ki bodo lahko oddali 
svoj prispevek na področju turizma, kuharstva in strežbe. 
Več o dogodku boste našli na Facebooku (https://www.facebook.com/ssgtmb1) in Instagramu 
(https://www.instagram.com/explore/locations/1027795830/srednja-sola-za-gostinstvo-in-turizem-
maribor/) 
 
Vašega obiska bomo veseli tudi na virtualnem informativnem dnevu, na spletnem mestu: 
www.informativni-dnevi.si ☺ 
 
Prijazno vas pozdravljamo. 
 
Dijaki in zaposleni Srednje šole za gostinstvo in turizem Maribor 

Mladinska ulica 14 a, Maribor 
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